

# 巴萨 梅西 也许不再 密不可分

曝双方在续约价格上存在4500万欧元差距



## 1 巴萨新主席态度改变

在梅西的续约问题上,巴萨高层的态度在变。上任的第二天,巴萨新主席巴尔托梅乌表示:“梅西的续约与内马尔的合同无关,梅西是世界上最好的球员,未来几天我们会联系豪尔赫·梅西,以让他的儿子成为世界上报酬最高的球员。”

2月5日,巴尔托梅乌还强调:

“我们不能出售梅西,他是在巴萨青训营成长的,我们把他当家里人,希望他在巴萨结束职业生涯。”

2月10日,在巴萨高层会议之后,巴尔托梅乌的态度突然变了,他不谈与梅西续约了,只是表示:“梅西和巴萨有合同,在需要的时候我们会谈续约,现在正处在竞赛期。”

## 2 巴萨希望低价续约梅西

此前媒体报道,在年薪方面,梅西要求未来5年每年都要增加,从2200万欧元逐步加到2600万欧元,但巴萨开出的合同远低于梅西的期待,甚至比现在的收入都少。目前,梅西的税后年薪是1300万欧元,如果加上肖像权,每年他从巴萨俱乐部可以获得2200万欧元。现在,巴萨只愿意给梅西一份税后1700万欧元的年薪,而且还要求梅西交出50%的肖像权。这样的话,梅西的收入将只有2100万欧元,比他目前的收入还低。

《世界体育报》记者马丁内斯

认为,巴萨希望以更低的价格续约梅西,有两大原因。首先,梅西的父亲豪尔赫反复强调,梅西本人以及他们一家人,都希望梅西一直在巴萨踢下去。豪尔赫的这种言论让巴萨高层认为情感因素可以在续约里发挥重要作用。其次,巴萨需要降低球队整体的薪水支出。俱乐部本赛季在内马尔身上的花销已超1亿欧元,翻新球场又要4亿欧元,在这样的情况下,巴萨认为没有必要在半年前刚与梅西续约至2018年的前提下又来一次加薪续约。

## 3 一道4500万欧元的“鸿沟”

马丁内斯认为,巴萨主席“我们不能出售梅西”的言论,似乎话里有话,暗示巴萨不会主动出售梅西,但如果有的俱乐部强行买断梅西的合同,那巴萨也乐意接受。如果梅西能为巴萨带来2亿欧元,那也能帮助巴萨解决很多的问题。正因为如此,多年来第一次,巴萨高层开始认真考虑出售梅西的可能。

14日的《马卡报》将梅西推上

封面,不过不是称赞他在对曼城的比赛中表现出色,而是报道梅西续约的乱局。该报披露,在梅西的要求和巴萨俱乐部给出的薪水总额之间,有着高达4500万欧元的差距,这简直就像鸿沟一般不可逾越,而豪尔赫已经有了不与巴萨再谈下去的打算。

## 4 曼城希望引进梅西

按照《马卡报》的说法,球员的固定年薪、浮动奖金、肖像权、个人赞助商等问题,巴萨和梅西的想法都有着很大的不同。罗塞尔曾答应给梅西一份很丰厚的合同,但在罗塞尔下台后,这份合同不见了。巴尔托梅乌的想法和罗塞尔不一样,梅西也觉得上当受骗了。豪尔赫做好了不与巴萨续约的准备。不过豪尔赫不会待着不动,他也开始活动。而曼城、巴黎圣日耳曼早已蠢蠢欲动,希望能引进世界上最好的球员。梅西和巴萨之间的关系不再是铁板一块,足坛新贵们感觉,金钱终于可以发挥作用了。

### □本报综合报道

巴萨球迷热爱梅西,但现在的问题是,巴萨高层希望梅西一直在诺坎普踢下去吗?情况恐怕不那么乐观。

加西班牙泰罗尼亚媒体透露,巴萨高层多年来第一次认真考虑出售梅西的可能,而因为对俱乐部给出的续约合同不满,梅西的父亲一怒之下回阿根廷了,现在不排除谈判破裂的可能。



## 北京正式申办 2022年冬奥会

共有5个城市向国际奥委会递交申请

□新华社日内瓦3月14日电

国际奥委会14日在其官网上宣布,中国北京、波兰克拉科夫、挪威奥斯陆、哈萨克斯坦阿拉木图和乌克兰利沃夫5个城市正式申办2022年冬奥会。

国际奥委会称,当天是递交申办2022年冬奥会申请的最后截止日期,这5个城市已在14日前向国际奥委会递交了申请。

申办材料目前交由国际奥委会指定的一个工作组进行研究,该工作组将向国际奥委会执委会提交一份报告。下一阶段,国际奥委会执委会将于今年7月举行会议,在会议上确定候选城市。2015年1月,申办城市提交最终申办报告,在2015年7月31日于马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会会议上投票产生2022年冬奥会的最终举办城市。

亚洲杯3月26日抽签

## 中国队排第三档

□据 新浪体育

2015年澳大利亚亚洲杯足球赛决赛阶段分组抽签仪式,将于3月26日在悉尼举行,分档原则参照最新国际足联世界排名。3月13日国际足联公布的最新排名中,中国队仅排名亚洲第10,这样被无奈钉死在第三档上,小组出线不容乐观。

3月26日,将在悉尼歌剧院举行全亚洲瞩目的亚洲杯抽签仪式。目前,已经有15个国家获得了澳大利亚亚洲杯决赛阶段的参赛资格,除了东道主澳大利亚,还有韩国、日本、朝鲜、巴林、伊朗、沙特、科威特、阿曼、卡塔尔、阿联酋、乌兹别克斯坦、约旦、伊拉克和中国,最后一支参赛队将在5月进行的亚足联挑战者杯决赛中产生。

根据抽签原则和最新一期国际排名,东道主澳大利亚队与国际足联排名前三的亚洲球队组成第一档,具体档次划分如下:

- 第一档** 澳大利亚 伊朗 日本 乌兹别克斯坦
- 第二档** 韩国 阿联酋 约旦 沙特阿拉伯
- 第三档** 阿曼 中国 卡塔尔 伊拉克
- 第四档** 巴林 科威特 朝鲜 亚足联挑战者杯冠军

洛阳晚报 招聘专栏 刊登范围:招聘信息 刊登时间:每周一至周五 0379-63330377

### 洛阳凤凰公墓

凤凰公墓是经河南省民政厅批准的合法经营性公墓,位于310国道与机场路交叉口向东300米,交通便利,陵园坐北朝南,头枕邙山,脚踏洛水,造型多样,是缅怀亲人的绝佳胜地,凡老顾客清明节前购墓者一律八折优惠。

**招聘业务人员数名**

电话: 62267414 13592078755

### 洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山的中心腹地,位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的下清宫。背靠邙山,脚踏洛水,遥望龙门,可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝,规范管理,诚信服务,欢迎光临参观垂询。

**因业务需要现诚聘:**

**陵园规划师2名**  
(工资面议)

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)